

把调研成果转化为推动公司高质量发展的对策举措

公司召开领导班子主题教育调研成果交流会

本报讯(记者 陈涛)根据“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排,8月9日,公司召开领导班子“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结交流深入基层调研收获与成果,研究提出解决问题、改进工作的思路和措施,以高质量调查研究推动主题教育高质量开展。

省委第十二巡回指导组组长、省人大办公厅副巡视员李秋和出席会议并作指导讲话。受太钢集团党委书记、董事长高建兵委托,党委副书记、副董事长、总经理高建兵主持会议、点评班子成员调研成果并作总结讲话。公司领导班子成员作调研成果交流发言。省委第十二巡回指导组成员李锁馨、张雨华,公司主题教育领导小组全体成员参加会议。

会前,高建兵一一审阅了调研报告,并提出修改意见。会上,高建兵书面交流了调研成果,其他领导班子成员逐一发言交流,深度检视查摆问题,深刻剖析原因症结,研究提出解决问题、改进工作的思路举措。

高建兵在点评时指出,调查研究是推动工作、解决问题的方法。主题教育开展以来,公司领导班子成员认真贯彻习近平总书记关于把调查研究贯穿始终的重要指示精神,坚持把解决思想问题和解决实际问题相结合,围绕中心工作,结合各自分工,下沉

到一线倾听职工心声、了解职工诉求,认真开展调查研究,形成了调研方案。总体上看,班子成员的调研呈现出紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想、较好地坚持了问题导向、提出的举措具有一定针对性的特点。肯定成绩的同时,我们也要看到有些调研报告还存在理论联系实际不够、联系自身不够等问题,需要不断进行充实和完善。

李秋和认真听取公司领导班子成员调研成果交流发言并指出,太钢集团领导班子成员按照主题教育的要求,都能够紧扣主题,结合自己的职责和分管的工作领域,深入基层联系点开展调研,了解基层实情民意,发现突出问题,深刻剖析根源,较好地体现了“三个摆进去”,站得高、看得准,提出的整改措施有针对性,也比较具体实在。本次会议是一次高质量的调研成果交流会。这也充分说明太钢集团对于主题教育调查研究环节的工作把握准确、部署周密、工作扎实,达到了预期目的。

李秋和强调,太钢集团要将学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线贯穿始终,在学原文、读原著、悟原理的过程中,查短板、找差距、促整改,不断破解集团改革发展

难题。要继续深挖细查,进一步找准找实问题,认真对照党章党规,对照专项整治要求,检视问题,整改提高,为高质量地召开专题民主生活会奠定基础。要采取有效措施,高标准严要求抓好整治整改,对调研发现的问题要列入清单,逐项进行分析研究,制定整改方案,整改一项销号一项,让职工群众切身感受到主题教育带来的新变化、新气象。

高建兵作总结讲话,要求广大党员干部要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导调查研究,坚持在深入调研中深化运用学习成果,推动调查研究成为深化学用工作的重要方法和基础途径。要坚持把查找出的问题与对照党章党规找差距有机结合,与开展专项整治有机结合,与开好民主生活会有机结合,找准问题症结,深挖思想根源,确保问题检视全面彻底。要全面深化专项整治工作,以立查立改、即查即改、边查边改的实际举措解决好职工群众反映强烈的突出问题,持续增强职工群众的获得感、幸福感和安全感,让职工群众切实感受到主题教育带来的显著成效。

李锁馨也就进一步抓好主题教育工作提出具体要求。

“不忘初心、牢记使命”主题教育在太钢

公司领导为基层党员干部讲主题教育专题党课

以党的创新理论武装头脑 指导实践 推动工作

本报讯(记者 申文丽)按照“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,日前,公司领导班子成员深入一线为基层党员干部讲专题党课,进一步推动主题教育走深走实取得更大实效。

太钢集团党委书记、副总经理柴志勇在工程技术公司以“不忘初心、牢记使命、坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想引领推动太钢高质量发展”为题讲党课。在深入分析钢铁行业和太钢高质量发展面临的形势任务后,他强调,要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,着力改变公司发展方式,推动公司发展路径由主要依靠钢铁主业向钢铁主业与多元产业协同发展转变,发展动力由主要依靠资源投入向提高全要素生产率转变,发展方式由“低排放”向“卓越环保绩效”迈进的绿色化转型,加快推进公司高质量发展。

太钢集团党委书记、太钢不锈钢总经理李华以“带头学懂弄通,坚持笃行做实”为主题为焦化厂党员干部讲党课。他围绕习总书记视察山西重要讲话精神和习总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,就公司发展提出建议,强调要做优做强做大钢铁主业,依靠全面深化改革激发活力,进一步深化经营机制改革,深化营销体制改革,深化三项制度改革。要依靠科技创新引领不锈钢发展方向,推进绿色发展加速提档升级,推动公司环境保护由优秀向卓越迈进,加快打造“三不一合格”工厂。

太钢纪检监察系统召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会暨年中工作会,全面总结上半年工作,对下半年工作进行安排部署,太钢集团党委书记、纪委书记高铁以“回顾纪检历程、解读初心使命”为题讲了党课。他要求,公司纪检监察系统要对照党章党规,找差距、补短板,进一步增强岗位意识;要认真学习总书记“甘当苦海、夙夜在公、以身许党”的精神情怀,强化履职担当,打造“五个过硬”的太钢纪检监察队伍;要坚守初心和使命,以敢于“批逆龙鳞”和“犯颜直谏”的斗争精神,紧盯关键少数,聚焦主业主责,推动全面从严治党的纵深发展。

太钢集团副总经理马法成在矿业分公司以“坚持以人民为中心的思想,努力为职工群众办实事、解难事”为主题讲党课。他要求矿山各级党组织和党员领导干部要充分相信群众、依靠群众,把群众路线融入生产经营建设全过程,充分调动职工群众的积极性、主动性和创造性,为企业发展贡献智慧和力量。

(下转第三版)

“太钢元素”闪亮二青会

本报讯(记者 孙敬)8月8日晚,第二届全国青年运动会在山西体育中心红灯笼体育场隆重开幕,让全世界领略了山西魅力。在本届二青会上,一批“太钢元素”精彩登场,为二青盛会添彩助力。

开幕式第一篇章“红日照东方”中,太



用太钢产品扮靓的太原市水上运动中心。 靳军 摄

钢威风锣鼓敲响了“激越时代”大型表演的序幕。两百面威风大鼓,两百名钢铁男儿,列阵汾水两岸。鼓声激越,威武雄壮,太钢威风锣鼓与激流勇进的航船,共同描绘奔向新时代的美丽画卷。

“港珠澳大桥的不锈钢基座铸就中国自信,复兴号上的高铁轮对助力中国速度。”在第三篇章“万里长空行”演出中,激光投影的港珠澳大桥、高铁动车,再现了太钢首发首创港珠澳大桥用双相不锈钢螺纹钢、高铁轮轴钢的创新成果,令观众为创新太钢、创新山西、创新中国骄傲自豪。

开幕式上最吸引人的莫过于主火炬点燃的神圣时刻。智能机械臂点燃“浑天仪”造型的主火炬装置,二青圣火幻化为凤凰展翅高飞,点燃了场外火炬塔。这个造型似“旺火”的火炬塔由太钢赞助,取名为“不锈之光”,寓意拼搏创新、

青春接力、梦想延续。“旺火”燃烧,既象征二青会的运动拼搏精神,又展示了山西的传统文化。“不锈之光”火炬塔也成了太原市的又一新地标。

本届青运会是新中国成立以来我省举办的规模最大、规格最高的体育盛会。太钢积极履行社会责任,助力二青盛会。花园国际大酒店作为二青会授牌指定接待单位,努力做好后勤保障,为运动员、教练员提供优质、热情的服务。7月31日,二青会实体火炬在太钢厂区传递,展现了一个创新的太钢、绿色的太钢。8月3日至4日,二青会山地自行车项目决赛在钢盛城郊森林公园举行,这是钢盛城郊森林公园第二次承办全国大型山地自行车赛事。二青会赛艇、皮划艇、龙舟等项目在太原市水上运动中心举行,由太钢设计制作的不锈钢连廊、路牌、休闲椅等扮靓了比赛场馆,营造了良好的比赛环境。

二青会各项赛事将陆续展开,太钢将继续全力以赴,为办好二青会贡献力量。



图片来源于网络